

Stručna praksa studenata Doktorskih i Master studija

U periodu od 16. do 20. maja 2012. godine održana je stručna praksa za studente Doktorskih i Master studija na Departmanu za hidrogeologiju, Rudarsko-Geološkog fakulteta. Stručna praksa je obuhvatila terensku nastavu na teritoriji Srbije i prisustvo na XIV Srpskom simpozijumu o hidrogeologiji na Zlatiboru. Stručnu ekskurziju vodili su profesor dr Zoran Stevanović i dr Saša Milanović. Tokom održavanja stručne prakse, studenti su obišli istočnu Srbiju, gde su imali priliku da se upoznaju sa hidrogeološkom problematikom oblasti Karpato-balkanida, dok su na simpozijumu imali prilike da prisustvuju brojnim predavanjima različitih sadržaja, a neki su bili i sami učesnici.

Tokom prvog dana, grupa je obišla sledeće pojave: Banju Ždrelo, Vrelo Mlave, Brestovačku banju, Rgošku banju, Vrelo Krupac, Nišku banju, kao i Gamzigrad (svakako zanimljiva stajna tačka, iako nije od hidrogeološkog značaja). Na svakoj stajnoj tački objašnjena je detaljnije problematika vodosnabdevanja vezana za karst, kao i detaljne karakteristike terena i pojava.



Vrelo Mlave



Brestovačka Banja



Felix Romuliana



Vrelo Krupac

Drugog dana posećena je Mediana (izvorište za vodosnabdevanje Niša), gde su studenti upoznati sa radom vodovodnog sistema Niša, načinom prerade vode i održavanjem kvaliteta vode. Nakon Mediane, nastavljen je put ka Vrnjačkoj Banji, i dalje ka Zlatiboru.



Mediana

Trećeg i četvrtog dana stručne prakse studenti su na Zlatiboru prisustvovali, a neki i učestvovali na XIV Srpskom simpozijumu o hidrogeologiji. Imali su priliku da slušaju predavanja različitog sadržaja i učestvuju u diskusijama, izlažu svoje radove u poster sesiji, ali i uživaju u prirodnim lepotama Zlatibora u slobodno vreme.



Sa svečanog otvaranja simpozijuma

Poslednjeg dana studenti su išli na stručnu ekskurziju organizovanu u okviru simpozijuma, gde su se bliže upoznali sa područjem Zlatibora. Ekskurzijom su obuhvaćene Stopića pećina, fabrika vode ZlatibO2r, vodopad Gostilje i Tornik, sa koga se pruža neverovatan pogled.



Stopića pećina



Vodopad Gostilje



Fabrika vode "Zlatibor Voda"



Tornik